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A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges 

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése 

A Józsefváros Közösségeiért Nonprofít Zrt. (JKN Zrt.) kezdeményezte, hogy az Önkormányzattól 
használatába kapott Skoda Rapid MEU-863 személygépjármű a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ 
Zrt. részére kerüljön átadásra. A JKN Zrt.-nél történt személyi változások miatt, egy gépjármű haszná-
latára már nem tartanak igényt, ellenben a JGK Zrt. a beruházások előrehaladtának ellenőrzése, a be-
ruházásokkal kapcsolatos folyamatos tárgyalások, egyeztetések esetén tudná használni. 

A korábbi években a személygépjármű fenntartására 300 e Ft (biztosítás, szerviz és egyéb költségek) 
összeget kapott a JKN Zrt., így ezen összeg arányos részével (200 e Ft-al) csökkenteni szükséges a 
JKN Zrt. részére biztosított kompenzációt és ugyanezen összeggel szükséges emelni a JGK Zrt. részé-
re biztosítottat. A személygépjármű a továbbiakban is az Önkormányzat tulajdona marad, de a döntés 
napjától az üzembentartó a JGK Zrt. lesz. 

II. A beterjesztés indoka 

Az előterjesztés tárgyában a döntés meghozatala a Tisztelt Bizottság hatásköre. 

III. A döntés célja, pénzügyi hatása 

A személygépjármű átadásához a tulajdonos Önkormányzat hozzájárulása szükséges. 

A döntésnek Önkormányzatunkat érintő pénzügyi hatása nincs, tekintettel arra, hogy a fenntartáshoz 
szükséges összeg a JKN Zrt. 2018. évi költségvetésében biztosított. A polgármesteri jogkörben eljáró 
alpolgármester a Bizottság üléséig a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 2018. 
évi költségvetéséről szóló 46/2017. (XII.20.) önkormányzati rendelet 22. § (1) bekezdésének f) és h) 
pontja alapján előirányzat átcsoportosítással a fedezetet a JKN Zrt. és JGK Zrt. között biztosítja. 

IV. Jogszabályi környezet 

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság hatásköre a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat vagyo-
náról és a vagyon feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról szóló 66/2012. (XII.13.) önkormányzati rendelet 
49. § (3) bekezdésén alapul. 

Fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy 
1. a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat tulajdonát képező Skoda Rapid MEU-
863 személygépjárművet a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. részére használatba adja és egyben 
hozzájárul az üzembentartói jog bejegyzéséhez. 

Tisztelt Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság! 

Határozati javaslat 
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Felelős: polgármester 
Határidő: 2018. május 28. 

2. felkéri a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. Igazgatóságát és a Józsefvárosi Gazdálkodási 
Központ Zrt. Igazgatóságát, hogy a határozat 1. pontjában meghatározott személygépjármű átadásával 
kapcsolatos teendők elvégzésére és az átadás-átvételi jegyzőkönyvet elkészítésére. 

Felelős: Józsefváros Közösségeiéit Nonprofit Zrt. és a Józsefváros Gazdálkodási Központ Zrt. 
Igazgatósága 

Határidő: 2018. május 28. 

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdálkodási Ügyosztály, Józsefváros Közösségeiért 
Nonprofit Zrt., Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 

A lakosság széles körét érintő döntések esetén javaslata a közzététel módjára 
nem indokolt hirdetőtáblán honlap— 

Budapest, 2018. május 25. 
dr. Hencz Adrienn 
ügyosztályvezető 

KÉSZÍTETTE: GAZDÁLKODÁSI ÜGYOSZTÁLY 
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